(1) Embout de brancard.

(2) Brancard.

(3) Doublure de traverse inférieure avant.
(4) Traverse inférieure avant.

(3 Fermeture avant de brancard.

(6) Renfort avant support batterie.

(7) Renfort arriére support batterie.

(8 Support boite et batterie.
(9)(10) Support moteur (suivant motorisation.)
(11) Rentfort passage de roue.
(12) Support suspension.
eE)! Passage de roue partie arrigre.
(14) Liaison de passage de roue.
(13) Passage de roue partie avaat.
(16) Support d"aile.
‘ (17) Renfort de doublure d"aile avant.
(18) Support boitier.
(19) Doublure d’aile avant.
(20) Renfort fixation taisceau.
(2 1) Fourreau.
(22) Gausset de palier.

(23) Rentort de brancurd.

1° EVALUATION DES CAPACITES A DECODER ET INTERPRETER UNE REVUE TECHNIQUE

1° ON DONNE:sur cette feuille 2/5 , un extrait de documents liés & la structure de la partie
avant de la carrosserie de cette automobile,par une perspective éclatée (Figl) et sa
nomenclature, et une vue (Fig2) ou les piéces sont assemblées.

(Figl)

ON DEMANDE: sur la (Fig2).de compléter les repéres des piéces assemblées, par

comparaison avec la (Figl).

Baréme

’Io_lo
CAP..../4

BEP..../2

42

Baréme 2° ON DONNE: sur la (Fig3),2 vues de la carrosserie de cette « 106 » en projection.
10-2° ON DmANDE:
BEP a) d’écrire dans les rectangles prévus au dessus des 2 vues,les noms de
seulement celles—ci,
a)..../2
: b) estce que ce type de projection est une projection européenne ?justifiez
: b2 votre réponse: : .
9t Réponse:__ce nest pss une projection europeenne. C est
une projection americaine - lavue de dessous souslavue e 7&1:: .
d)..../1
¢} de tracer sur la (Fig3), I'cxe de caisse et le repérer (A.D.C.)
€..../1 et la ligne de caisse & repérer (L.D.C.).
d) la ligne de base étant tracée (L.D.B.), repérez les axes (0X ; OY ; OZ)
e) coter sur la (Fig3) les coordonnées (X et Z ) du point repéré (X).
z+
s Eldvation
3 ou vue de face
g
3
a
s v } v y (LDB)
z P A x*
X polrll)
{Fig3) 1
Vue de dessous
(ADC)
X
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Baréme

' 10-3°
. a)

CAP...

BEP....

b)

CAP..

 BEP...

)

CAP...

BEP..

1 d)

J1

/1

/2

2

f2

/2

i CAP.../.3

: BEP..../3

)

CAP.,

BEP...

./1

/2

3° ON DONNE: sur cette feuille 3/5 , une documentation sur les JEUX et AFFLEUREMENTS.

13

Porte ou panneau de porfe

=}

b pied arriere ou ade arriere

6.8 *!

0%e3 517 N
o] 3]

ON DEMANDE: d’analyser la vue repérée (10) en répondant aux questions suivantes:
a) en dessin technique,donnez le nom de ce type de vue repérée (10).
Réponse:__Seckian Sortie

b) donnez sur les lignes de reperes (a) et (b) préparées au dessus de la
vue (10),les noms des piéces de carrosserie qui sont représentées.

<) & quoi correspond Findication 0’:{,'_2? , ,

Béponse: clest la cole tolerancee o affleurement

d) dans ladonnée 521

- dites ce que signifie 5__Cole nominale du jeu enfre’s ‘eth”

- dites ce que signifie+1__Ecart Syperirenr de tolerance /cv

(ete N +&5 )
calculez le jeu maxi cutorisé:_Jeu Max: = 5+4 = 6 _mm

e) que signifie P
Réponse: Tolerance geomefrigue, de ‘pa rallellisme q {mm
Tol, position entre & etb. !

Baréme 4° ON DONNE: un extrait de la gamme de montage de la partie avant de la carrosserie
(Fig4). On peut lire sous cette vue que le réparateur devra tracer puis percer & 6,5
pour préparer un soudage ultérieur par bouchon.

IO _40

CAP.../3 ON DEMANDE: de compléter sur la vue (Fig4) le symbole de soudure,au MIG.

BEP.../3

Tracer puis percer 3 6.5 mm pour soudage uliérieur par
bouchons.

°-5° 5° ON DONNE: pour le montage des chamniéres de portes,la perspective (Fig5) de cales

a) de fabrication locale.

CAP..../2
ON DEMANDE:

. a) dans Y'espace prévu & droite de cette (FigS), de dessiner en projection &
BEP....[3 l'échelle 1,5:1 ,une vue de face de cette cale avec une.section rabattue.
b) Cotez la vue demandée par ses dimensions nomindles.
- 25
(Fig5d) 48 2

I°-5° t .

b 182 _— x

CAP..../2

A 2

BEP.../3 o Q{ Eace 2

N 1 0 f— o ———
2)
25
6° ON DONNE: sur la feuille 4/5 la documentation relative aux charniéres de portes,en
perspective éclatée (Fig6) et nomenclature. La vis axe (5) a été cotée ainsi que les trous de
passage de vis (4) dans la charniére (1).
On donne également (Fig7) la trame incomplete du dessin de la charniére en projection
européenne,a I'échelle 1:1.
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e y TRACTION:
Baréme 6° (suite). Baréme [I°ANALYSE MECANIQUE D'UNE PINCE DE ON

1°- ON DONNE: sur cette feuille 4/5 en (Fig8) le dessin de catalogue d’origine de
cette pince de traction,et en (Fig9) le dessin en projection & I'échelle 1:1
de cette pince par sa vue de gauche coupe AA.

Ensemble de montage pour équipement d'une porte.

(Fig6) .
B7 HA3 06 41
_ j
. (1) Charniere
- (2) Contre-plaque de montage
. (3) Cale d'épaisseur
. (4) Vis de montage
. (5) Axe
ON DEMANDE:de compléter au crayon,qux instruments le dessin de définition de (Fig9)
cette charniére (1) par les vues suivantes:
a) la vue de face 3
b) la vue de dessus coupe BB |

¢) la vue de gauche coupe AA, sans les détails cachés.

d) vous coterez le trou taraudé
" e) vous coterez le trou lisse d'axe (5) par sa cote tolérancée,sachant

’ z
qu'il {ait partie d'un ajustement &6 H11 d11 ! L~
ON DEMANDE: sur la vue de gauche en (Fig9):
a) de compléter les repéres des piéces. 1 4
b) d'établir les chaines de cotes (a) et (b). + _ll—- —
me-1° Condition (a) seulement pour CAP
(Fig?) 2
IO _60 A CAP u.-/ 2
:‘)AP....IS _>| 26 HM AA BEP.../2
— 4 b N
BEP.../3 v 7 ! D sz _ \
b o AV ~
BEP..../3
CAP..../3 1
b2
| B d 8 . b \
| BEP..3 J— -_—— — -L _t 1 CC)AP " , b¥ b3
i bs \
)
$ - n BEP..../2
CAP..../4 T
i 7112
1 ] A
BEP.../4 U I 4 ¢) les piéces (2) et (3) sont liées par une liaison pivot (R=1;T=0).
d) Cotes A ! Mig - On demande de désigner par leurs repéres, la ou les piéces qui
—>| permettent dans cette liaison d'avoir:
i =] ? Ré .
CA?..JZ B-B Total feuille 4/5 R=1 ? Réponse: @ , @ @
BEP..../.2 CAP......[20 -0 ? R& . i
BEP...../21 T=0?Réponse: (D 2 pidees
| e) Cotes - I ‘
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Baréme

me-3°
BEP
senlement

a)..../3

(Figl0)

1I° ANALYSE MECANT D DE TRA - (Suit

2°- ON DONNE: sur cette feuille 5/5,en (Fig10),la schématisation mécanique
incompléte de cette pince.

ON DEMANDE:
a) de compléter la schématisation (Fig,10),de la ligison pivot entre
les pieces (et (3). | 2/ cosasmandl Halic A3

) 6
[ /_
r5le — X <> ~ vérin

(Froy A1)

3% ON DONNE:
Au cours d'une réparation, un effort de traction de 100 daN est fourni en (A)
sur la piéce (1).{ voir le schéma (Figl0)).

ON DEMANDE:sur le shéma (Figl1): +7p /i joia
a) de tracer le vecteur A6/1 modélisant l'action du vérin. Vous prendrez
comme échelle la représentation 10 daN por Smm.

Baréme
°.3 b) on donne les directions des actions situées en B et C de 3/1 et 2/1
sBeﬂZm ent Cn demande de tracer ci-dessous,le dynamique qui permet de définir
l'intensité de ces actions. Vous donnerez les valeurs des
intensités trouvées dans le cadre prévu ci-dessous.
b)..../5 " +
) ResutiotsBa- 19 dad TCTF IS 2N |
\\
— \
B2y =
Ca
A
Azn
¥
A
<) Dans la piéce (1),dites & quelles contraintes mécaniques ( traction ou
)3 compression ou cisaillement) sont soumises les zénes [A,B] et [A,D]
C...
. ——
Zone [A,B]: { ‘D!M Fﬂgsﬂgn ; Zone [A,DI )¢
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